

1 2 ОКТ 1972

В БЕСЕДЕ
С КОРРЕСПОНДЕНТОМ
«ВЛ»

Балет из Каира

В нашей стране в соответствии с планом культурного и научного сотрудничества между Советским Союзом и Арабской Республикой Египет проходит фестиваль египетской культуры и искусства. В нем принимает участие Каирская балетная труппа. После успешных выступлений в Москве египетские артисты прибыли в город на Неве. Сегодня вечером на сцене Дворца культуры имени Ленсовета они покажут свой первый спектакль.

Наш корреспондент обратился к директору Каирской балетной труппы и Высшего балетного института госпоже Анаят Азми с просьбой рассказать о первом в истории Египта коллективе классического танца.

— Это действительно наша первая хореографическая труппа, — говорит госпожа Анаят Азми. — Она создана благодаря помощи советских специалистов. Четырнадцать лет назад солист Большого театра Союза ССР А. Жуков основал в Каире балетную школу, которая быстро переросла в Высший балетный институт. А в 1965 году возникла Каирская балетная труппа. На протяжении последних лет ее возглавляет заслуженный артист Узбекской ССР А. Кузнецов. Он не только главный балетмейстер театрального коллектива, но и одновременно художественный руководитель Высшего балетного института.

В репертуаре труппы — балеты «Жизель», «Бахчисарайский фонтан», «Дафнис и Хлоя». В нынешнем году у нас родился первый национальный балет «Стойкость». Создан он на музыку советского композитора народного артиста СССР Мухтара Ащрафи. Автор спектакля — премьер труппы Абдель Монеим Камель. Это его первая балетмейстерская работа.

Познакомятся ленинградцы и с другими ведущими артистами — Майей Селим, Алесей Абдель Разек, Мерн Абдель Малек, Ахмедом Шукри. В одном из спектаклей «Дон-Кихота» в роли Китри выступит Соня Саркис. Молодая танцовщица подготовила эту роль под руководством ленинградского педагога заслуженной артистки РСФСР Л. Сафроновой. В вашем городе Соня будет танцевать эту партию первый раз.

Балетная труппа впервые выехала за рубеж. Вот почему с большим волнением ждем мы каждой встречи с советскими зрителями.